《信息技术应用》复习题A

一、单选题
1、 世界上发明的第一台电子数字计算机是(  )


A. ENIAC

B. EDVAC



C. EDSAC

D. UNIVAC



2、 CAD是计算机应用的一个重要方面，它是指(  ) 。



A. 计算机辅助设计   



B. 计算机辅助工程



C. 计算机辅助教学



D. 计算机辅助制造



3、 计算机最早的应用领域是(  ) 。



A. 办公自动化   



B. 人工智能 



C. 自动控制



D. 数值计算


4、 以存储程序和程序控制为基础的计算机结构是(  )提出的。



A. 帕斯卡尔



B. 图灵



C. 布尔



D. 冯.诺依曼



5、 在计算机中，bit一词的含义是______。


A. 字节   


B. 二进制位   


C. 字长    


D. 字



6、 1MB等于（   ）


A. 1000字节


B. 1024字节


C. 1000*1000字节


D. 1024*1024字节

7、 微型机中的运算器的主要功能是进行（ ）  。   


A. 算术运算


B. 逻辑运算     


C. 算术运算和逻辑运算     


D. 科学运算

8、 “Cache”是指(  ) 。


A. 介于CPU与内存之间的一种高速存取数据的芯片


B. 高速存储器


C. 光存储器


D.  移动硬盘


9、 在计算机系统中，通常用文件的扩展名来表示______。


A. 文件的内容


B. 文件的版本


C. 文件的类型


D. 文件的建立时间


10、 若十进制数为57，则其二进制数为（   ）。


A. 111011


B. 111001


C. 110001


D. 110011


11、 在资源管理器中，选定多个不连续的文件应按下 (  ) 。



A.  <Ctrl>



B.  <Shift>



C.  <Alt>



D.  <Crtl>＋<Shift>





12、 如果程序工作不正常，并且试图关闭该程序时，没有任何响应，这是有可能要利用“结束任务”使其结束任务。同时按(  )键一次，可以显示"任务管理器"对话框。 

A. Ctrl+Shift+Del

B. Alt+Shift+Del

C. Alt+Shift+Enter

D. Ctrl+Alt+Del

13、 图像数据经有损压缩后，下列说法正确的是______。  

A. 图像的清晰度更高

B. 图像的色彩更鲜艳

C. 图像放大后不会失真                

D. 图像所需的存储空间更小
14、 在关系模型中，把数据看成一个二维表，每一个二维表称为一个(   )。

A. 数据表 

B. 模型 

C. 关系

D. 表

15、 广域网和局域网，是按（   ）来分的。

A. 网络用途            

B. 传输控制规程           

C. 拥有工作站的多少    

D. 网络连接距离

二、填空题

1、 计算机由五大部件组成，它们是　　　　　    、　　　　　    、存储器、输入设备和输出设备。
2、 计算机主机包括　　　　　    和内存。
3、 随机存储器英文简称为　　　　  。
4、 计算机常采用的一套字符编码是美国标准信息交换码，英文简称为__　　　　   。
5、 二进制数10011转换为十进制数是_　　　　  。
6、 计算机能直接识别的语言是　　　　　   _。
7、 若一个宿舍4台机器连接到一个路由器上，再通向INTERNET，则该宿舍的局域网拓扑结构是　　　  型的。
8、 SQL是通用的功能极强的关系数据库标准语言，其中_________语句最常用于实现数据查询功能的操作。
9、 OSI将计算机网络体系结构的通信协议规定为_　　　层。
三、判断题

1、 主板的PCI插槽可以插网卡及内存条等。


2、 多道程序同时进入一个计算机系统的主存并启动进行计算，宏观上看是并行的，微观上是轮流占用CPU的。


3、 -127的原码为11111111，反码为10000000。


4、 OSI网络参考模型中，网络的构建分为四层。


5、 URL的作用是定位网页的地址。

6、 从数据库中删除表和从表中删除数据都是用Delete命令。


7、 巨型计算机是指体积很大的计算机。


8、 图像放大后会失真。

9、 任何存储器都有记忆能力，其中的信息不会丢失。

10、 硬盘是一种常见的主存储器。 
正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:_________________

6-10：_____________________

《信息技术应用》复习题B

一、单选题
16、 计算机中的所有信息以二进制数表示的主要理由是(  ) 。


E. 信息处理方便


F. 物理器件实现的限制


G. 运算速度快


H. 节约元件

17、 用晶体管作为电子器件制成的计算机属于(  )



A. 第一代　



B. 第二代



C. 第三代



D. 第四代



18、 计算机最早的应用领域是(  ) 。



A. 办公自动化   



B. 人工智能 



C. 自动控制



D. 数值计算
19、 下面有关计算机的叙述中,正确的是（   ）


A. 计算机的主机只包括CPU   


B. 计算机程序必须装载到内存中才能执行


C. 计算机必须具有硬盘才能工作  


D. 计算机键盘上字母键的排列方式是随机的


20、 最接近计算机硬件的软件是______。


A. 操作系统


B. 编辑系统


C. 编译系统


D. DBMS


21、 与十六进制数BB等值的十进制数是（   ）


A. 187


B. 188


C. 185


186


22、 汉字由计算机键盘输入后，还要转换为汉字的（   ）才能够输出汉字。 


A. 外码 


B. 内码    


C. 字形码    


D. 交换码 

23、 剪贴板的作用是  (  )。



A.  临时存放应用程序剪贴或复制的信息



B.  作为资源管理器管理的工作区



C.  作为并发程序的信息存贮区



D.  在使用DOS时划给的临时区域


24、 在资源管理器中选定了文件或文件夹后,若要将它们复制到同一驱动器的文件夹中,其操作为 (  )。

A. 按下Shift键,拖动鼠标 

B. 接下Ctrl键,拖动鼠标

C. 直接拖动鼠标 

D. 接下Alt键,拖动鼠标
25、 Windows中，下列关于“关闭窗口”的叙述，错误的是(  ) 。

A. 用控制菜单中的“关闭”命令可关闭窗口 

B. 关闭应用程序窗口，将导致其对应的应用程序运行结束 

C. 关闭应用程序窗口，则任务栏上其对应的任务按钮将从凹变凸 

D. 按Alt+F4键，可关闭应用程序窗口 
26、 世界上第一个广域网是（   ）

A. novellnet  

B. internet   

C. ARPANET   

D. CERNET
27、 在计算机系统中，通常用文件的扩展名来表示______。


A. 文件的内容


B. 文件的版本


C. 文件的类型


28、 文件的建立时间

29、 Windows中，下列不能进行文件夹重命名操作的是  (  )。

A. 用“资源管理器”“文件”下拉菜单中的“重命名”命令 

B. 选定文件后再单击文件名一次 

C. 鼠标右键单击文件，在弹出的快捷菜单中选择“重命名”命令 

D. 选择文件后再按F4 
30、 下面各项中 (   ) 不是常用的多媒体信息压缩标准。

A. JPEG标准

B. MP4压缩

C. LWZ压缩

D. MPEG标准 
31、 以下叙述中正确的是( )。

A. C语言的源程序不必通过编译就可以直接运行

B. C语言中的每条可执行语句最终都将被转换成二进制的机器指令

C. C源程序经编译形成的二进制代码可以直接运行

D. C语言中的函数不可以单独进行编译
二、填空题

1、 计算机由五大部件组成，它们是运算器、　　　　　    、　　　　　    、输入设备和输出设备。
2、 计算机主机包括　　　　　    和　　　　　   。

3、 一个汉字占　　　　　字节，1KB能存放　　　　　    个汉字。
4、 访问网络资源时所用的统一资源定位符的英文简称是__　　　　  。
5、 教育部门和高校的网址中的一级域名一般是　　　　　  。
6、 为解决某一个特定问题而设计的指令序列称为　　　　　。
7、 SQL是通用的功能极强的关系数据库标准语言，其中_________语句最常用于实现数据查询功能的操作。
三、判断题

1、 系统软件的主要功能是管理计算机的各种软硬件资源。

2、 芯片组是系统主板的灵魂，它决定了主板的结构及CPU的使用。


3、 -127的原码为11111111，补码为10000000。
4、 硬盘是一种常见的主存储器。 


5、 CPU内部没有存储单元只能做运算。 
6、 第一代计算机用高级语言编程。

7、 只读存储器(ROM)内所存的数据一般是固定不变的。
8、 快捷方式文件是原始文件的副本。
9、 交换机是常用于局域网连接的主要设备。


10、 互联网上的服务都是基于一种协议，远程登录是基于HTTP协议。


正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:_________________

6-10：_____________________

《信息技术应用》复习题C

一、单选题
32、 计算机中的所有信息以二进制数表示的主要理由是(  ) 。


A. 信息处理方便


B. 物理器件实现的限制


C. 运算速度快


D. 节约元件


33、 计算机最早的应用领域是(  ) 。



E. 办公自动化   



F. 人工智能 



G. 自动控制



H. 数值计算



34、 计算机的外部设备是指（ ）


A. 输入/输出设备   


B. 外存储器


C. 远程通信设备    


D. 除了CPU和内存以外的其它设备


35、 CAI指的是(  )



A. 系统软件　



B. 计算机辅助教学　　

C. 计算机辅助设计



D. 办公自动化



36、 和内存储器相比，外存储器的特点是(   )。


A. 容量大，速度快，成本低


B.  容量大，速度慢，成本低


C. 容量小，速度快，成本高  


D. 容量小，速度快，成本低


37、 最接近计算机硬件的软件是______。


A. 操作系统


B. 编辑系统


C. 编译系统


D. DBMS


38、 在计算机中，数值都是以______的形式参加算术运算的。


A. 十进制的原码  


B. 二进制的原码


C. 二进制的反码  


D. 二进制的补码


39、 在Windows中，被删除的程序一般首先放入  (  ) 。



A. 剪贴板



B. 我的电脑



C. 回收站



D. 资源管理器



40、 计算机操作系统的功能是 (  ) 。

A.  把源程序代码转换成目标代码

B.  实现计算机与用户之间的交流

C.  完成计算机硬件与软件之间的转换

D.  控制、管理计算机资源和程序的执行

41、 下列文件中属于可执行文件的是（）

A. Sn.txt  

B. read.doc   

C. setup.exe    

D. picture.bmp

42、 下列属于音频文件扩展名的是______。   

A. .wav          

B. .gif          

C. .bmp          

D. .xls

43、 下列不属于多媒体信息范畴的是 

A. 动画、视频

B. 显示器、手写板

C. 音频、文字

D. 图形、图像

44、 数字音频采样和量化过程所用的主要硬件是 (   ) 。

A. 数字编码器

B. 数字解码器

C. 模拟到数字的转换器(A／D转换器)

D. 数字到模拟的转换器(D／A转换器)

45、 在数据库中能够惟一地标识一个记录的字段或字段组合称为(    )。

A. 记录

B. 字段

C. 域

D. 关键字

46、 如果电子邮件到达时，你的电脑没有开机，那么电子邮件将（   ）。

A. 退回给发信人 

B. 保存在服务商的主机上

C. 过一会儿对方再重新发送

D. 永远不再发送

二、填空题

1、 存储容量一般以______为基本单位来计算，1B表示______位二进制位。
2、 计算机由五大部件组成，它们是运算器、　　　　　    、　　　　　    、输入设备和输出设备。

3、 评价计算机的性能指标主要有：运算速度、_______、内存容量等。
4、 3位二进制可以表示______种状态。
5、 OSI模型中最高层为__　　　　　  。
6、 将分散的计算机及其终端，利用通信介质连接起来，能够实现相互通信的系统叫做计算机_　　　　  。
7、 TCP/IP协议分层中共分为_________层。（填写数字）
8、 软件系统分为：系统软件和_________软件。
三、判断题

1、 主频越高，计算机的运行速度也越快。   
2、 如果没有软件，计算机将无法工作。 
3、 多道程序同时进入一个计算机系统的主存并启动进行计算，宏观上看是并行的，微观上是轮流占用CPU的。


4、 应用FTP协议可以实现在不同的计算机系统之间进行文件传输。


5、 数据库是先输入数据再建立数据库的结构。


6、 交换机是常用于局域网连接的主要设备。

7、 远程计算机是指位于不同地区的计算机。


8、 BMP是一种声音文件。



9、 软件是程序和文档的集合。

10、 互联网上的服务都有基于的工作协议，文件传输服务是基于SMTP协议。


正确写T，错误写F,回答填到下面的横线上：

1-5:_________________

6-10：____________________

